

- Главная задача администрации в 2019 году состоит в том, чтобы начать успешный старт национальных проектов, о которых сказал президент, - отметил в своем выступлении глава Белогорска Станислав Мелюков. - Их 12, они все сложные, и должен сказать, что работа предстоит непростая. Несколько объектов уже участвуют в национальных проектах - это детский сад, который мы строим в микрорайоне «Транспортный», а также другие проекты, связанные с благоустройством города, в первую очередь – «Комфортная среда».

На торжественном собрании глава города вручил Почетные знаки «За заслуги перед Белогорском» Ольге Васильевне Белоусовой, которая много лет возглавляла белогорский загс, Людмиле Анатольевне Кривченко - заместителю главного врача белогорской больницы, Тамаре Сергеевне Моховой - директору школы №3, Наталье Анатольевне Никандровой, Ольге Михайловне Сапожниковой - заместителю главы по вопросам местного самоуправления, Ольге Николаевне Саяпиной - начальнику управления по физической культуре и спорту, Ларисе Васильевне Синько - начальнику финансового управления администрации города, Наталье Викторовне Чубыкиной - художественному руководителю образцовой детской творческой студии «Компания «Твикс», Шипулиной Нине Владимировне – предпринимателю, председателю совета предпринимателей при главе города.

Вручение знаков «За заслуги перед Белогорском» завершилось памятным фотоснимком. Они вручены уже 27 жителям Белогорска, внесшим вклад в развитие города. Горожанам, внесшим вклад в развитие разных сфер жизни города, вручены почетные грамоты и благодарственные письма главы города, Белогорского горсовета, а также свидетельства о занесении на городскую Доску почета. Также тринадцати школьникам, достигшим 14 лет, глава Белогорска лично вручил паспорта.

В рамках торжественного собрания «Славен город людьми» творческие коллективы города подготовили вокальные и хореографические номера, сообщает информационная программа «Будни».